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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του Δημάρχου Δελφών με την Ένωση Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρουράς 

Άμφισσας 

Π. Ταγκαλής: «Η καλή συνεργασία συνταγή και για την εύρυθμη λειτουργία της πόλης»  

 

Συνάντηση με αντιπροσωπεία της Πρωτοβάθμιας Ένωσης Υπαλλήλων Εξωτερικής 

Φρουράς Άμφισσας πραγματοποίησε ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, κατά 

την οποία επικαιροποιήθηκε η άριστη συνεργασία Δήμου και Ένωσης, με στόχο την 

επίλυση σημαντικών ζητημάτων.  

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του Δημάρχου Δελφών, παρουσία του 

Προέδρου της Ένωσης κ. Νικόλαου Κυριαζή, του Γενικού Γραμματέα κ. Θεόδωρου Νότη και 

με του Μέλους κ. Ευθύμιου Καθαράκη, ενώ στο πλαίσιο αυτής συζητήθηκαν και ορίστηκαν 

οι επόμενες ενέργειες για σημαντικά ζητήματα που αφορούν την υπηρεσιακή 

καθημερινότητα των εργαζομένων, την ολοκλήρωση των ενεργειών για την απόδοση χώρου 

έξω από την πόλη της Άμφισσας για την εκπαίδευσης των υπαλλήλων της Εξωτερικής 

Φρουράς και της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και την πιθανότητα μετεγκατάστασης του 

υπάρχοντος Καταστήματος σε χώρο πλησίον αλλά έξω από τον αστικό ιστό της πόλης. Το 

τελευταίο ζήτημα άλλωστε δύναται να εξεταστεί στο πλαίσιο της αναμόρφωσης της 

Σωφρονιστικής Πολιτικής από την πλευρά της πολιτείας, συμβάλλοντας ως έργο στην τόνωση 

της τοπικής οικονομίας μέσω της δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας, αποδεσμεύοντας 

παράλληλα τον υπάρχοντα χώρο ο οποίος ακολούθως θα μπορεί να αναπλαστεί.   

Η αντιπροσωπεία της Ένωσης μεταξύ άλλων τόνισε ότι η Εξωτερική Φρουρά Άμφισσας 

συνεχίζει να αποδεικνύει τον επαγγελματισμό της, όχι μόνο στο σκέλος της εργασιακής της 

υπευθυνότητας, αλλά και για την ανάδειξη-επίλυση προβλημάτων που στόχο έχουν τη 

καλυτέρευση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς όφελος της κοινωνίας. Επίσης ευχαρίστησε 

το Δήμαρχο Δελφών για τη συνολική βοήθεια που παρέχει, τη διάθεση επίλυσης αλλά και τη 

δρομολόγησή της σε σειρά ζητημάτων που αφορούν την Ένωση.    

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με την ολοκλήρωση της συνάντησης δήλωσε: 

«Οι κοινή αντιμετώπιση ζητημάτων που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία του 

Καταστήματος Κράτησης Άμφισσας, αποτελεί τη συνταγή και για την ομαλή καθημερινότητα 

της πόλης. Ο Δήμος Δελφών στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ήταν και θα συνεχίσει να 

είναι αρωγός στην επίλυση των ζητημάτων που αφορούν τους εργαζόμενους, δηλώνοντας 

διαχρονικά παρών στα αιτήματά τους».  


